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Београд -- Реис-ул-улема Исламске заједнице Србије Сеад Насуфовић каже да је Влада
Србије вратила Исламској заједници формално право на коришћење Бајракли џамије у
Београду.

  

  

Насуфовић је, на свечаности поводом 150 година постојања Исламске заједнице Србије,
рекао да је у питању поклон владе поводом њиховог значајног јубилеја.

  

Власништво над Бајракли џамијом има влада, а право на коришћење имао је Град
Београд. Бајракли џамија под заштитом је државе као споменик кутуре и културно добро
од великог значаја.
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Насуфовић је истакао да је једна реч обележила постојање ИЗС и целокупно њено
деловање - дијалог.

  

У свечарском обраћању, на, како је рекао, смотри пријатељства, реис-ул-улема Сеад
Насуфовић је истакао да Исламска заједница Србије, као неодвојиви део државе и
друштва, још од свог настанка 1868. године није заборавила свој највећи аманет - да
уноси радост у срце сваког човека и чини добра дела.

  

"За ових 150 година ми смо радили, стасавали, опстали заједно и вечерас смо заједно,
јер другачије нити знамо, нити можемо", рекао је Насуфовић на прослави у Дому
Народне скупштине Србије, где је отворена изложба "Сапутници калдрмом".

  

Подсетио је да је ИЗС настала законом у Кнежевини Србији која је на тај начин показала
своју искрену демократичност. "Те далеке године Кнежевина Србија је доказала свој
европски идентитет, када је указом Државног савета признала ислам као закониту
једнакоправну религију и муслимани су могли да уживају слободно исповедање своје
вере", рекао је врховни поглавар Исламске заједнице Србије. 

  

"Србија је прва држава у Европи која је усвојила закон о другом и другачијем, о чему
поједине земље Европске уније и сада могу само да сањају", оценио је Насуфовић.

  

Насуфовић је поручио да прошлост треба да нам буде учитељ за бољу будућност и
истакао да има част да обавести скуп да је Влада Србије Ријасету исламске заједнице
Србије вратила на коришћење Бајракли џамију и то је, како је истакао, поклон
муслиманима за овај велики јубилеј, на чему је срдачно захвалио, наводи се у
саопштењу.

  

Реис ул улема Сеад Насуфовић је посебну захвалност изразио Министарству одбране и
Војсци Републике Србије.
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  "Веома много су урадили да у Војсци постоји верска служба, а ових дана се очекује дадобијемо и молитвени простор на Војномедицинској академији за све вернике муслимане,пацијенте те установе", рекао је Насуфовић.  Директор управе за сарадњу с црквама и верским заједницама Милета Радојевић рекаоје да ће влада учинити веће напоре да унапреди односе са свим верским заједницама.  "Жеља нам је да сви народи, без обзира на верску и националну припадност, живе умиру и љубави и да остварују добре односе", рекао је Радојевић.  Пријему су присуствовали представници других верских заједница: епископ бачкиИринеј, рабин Исак Асијел и београдски надбискуп Станислав Хочевар.  

  На пријем су дошли министри Александар Вулин, Зоран Ђорђевић, Расим Љајић,посланици међу којима је био и лидер Српске радикалне странке Војислав Шешељ,дипломате, као и принц Александар и Катарина Карађорђевић.  Свечаност је почела интонирањем химне "Боже правде" и читањем делова из Курана.  (Бета, Танјуг)  
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